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平面向量的坐标运算 同步练习
　　1．已知|
 INCLUDEPICTURE "http://cscspre.sdedu.net/webbook/gao/0/0152/Image4632.gif" \* MERGEFORMATINET 


|＝5，且＝(4，n)，则n的值是

[ ]

　　A．3

　　B．－3

　　C．±3

　　D．不存在

　　2．[image: image2.png]


＝(3，－1)，[image: image3.png]


 ＝(－1，2)，则－3[image: image4.png]


－2[image: image5.png]


的坐标是

[ ]

　　A．(7，1)

　　B．(－7，－1)

　　C．(－7，1)

　　D．(7，－1)

　　3．点A(5，－2)，B(3，1)，C(－7，4)则下列各式正确的是

[ ]

　　A．[image: image6.png]
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＝(9，－22)

　　B．[image: image8.png]
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＝(－14，9)
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　　4．如果[image: image11.png]£
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是平面α内所有向量的一组基底，那么
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　　A．若实数λ1、λ2使λ1[image: image12.png]


＋λ1[image: image13.png]


＝[image: image14.png]


，则λ1＝λ2＝0．

　　B．空间任一向量[image: image15.png]


可表示为[image: image16.png]


＝λ1[image: image17.png]


＋λ2[image: image18.png]


，这里λ1，λ2是实数．

　　C．对实数λ1、λ2，λ1[image: image19.png]


＋λ2[image: image20.png]


不一定在平面α内．

　　D．平面α内任一向量[image: image21.png]


，使[image: image22.png]


＝λ1[image: image23.png]


＋λ2[image: image24.png]


的实数λ1、λ2有无数对．

　　5．已知[image: image25.png]


ABCD中，A(0，0)，B(5，0)，C(7，4)，D(2，4)，对角线AC、BD交于M，则[image: image26.png]


的坐标是

[ ]

　　A．(3，－4)

　　B．(－3，4)

　　[image: image27.png]



　　6．O为坐标原点，[image: image28.png]


 ＝(2，3)，[image: image29.png]


 ＝(2，3)，它们表示的意义相同吗？有何不同？

　　7．已知点A(－1，2)，及B(2，8)，及[image: image30.png]&l



，[image: image31.png]


，求C、D两点的坐标．

　　8．已知平行四边形的三个顶点的坐标是(4，－2)，(6，8)，(2，4)，求这个平行四边形的第四个顶点的坐标．

　　　

　

平面向量的坐标运算习题答案

　

　　1．C

　　2．B

　　3．B

　　4．A

　　5．C

　　6．[image: image32.png]


，两个向量相等，但起点不同，[image: image33.png]


 以原点为起点，[image: image34.png]


 以A点为起点．

　　7．[image: image35.png]


 ＝(3，6)，[image: image36.png]


 ＝(－3，－6)，设C点为(x，y)，则[image: image37.png]


＝(x＋1，y－2)由[image: image38.png]&l



，

　　[image: image39.png]



　　C点为(0，4)．设D点为(x'，y')，则[image: image40.png]


＝(－1－x'，2－y')

　　由[image: image41.png]


，得

　　[image: image42.png]



　　∴D点为(－2，0)．

　　8．分情况研究，这个平行四边形的第四个顶点的坐标为(0，－6)或(8，2)，或(4，14)．
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